



扫一扫进入冀东版全平台精彩世界

2017年12月20日 农历丁酉年十一月初三 星期三 今日4版

冀东版·手机 前往

秦皇岛教育部门通报中小学和幼儿园建设情况

明年海港区12所中小学建成投入使用

详见34版



小记者上街义卖 分享爱传播爱

燕赵都市报冀东版小记者俱乐部“暖冬行动”爱心系列活动已经正式启动,上个周末,小记者们走上街头、深入商场进行“爱心卖报”活动,尽自己最大的努力筹集更多的爱心资金,用以帮助更多的人。

详见36版



系列报道2

65个路口“二次过街”

交通事故同比下降三分之二

本报讯(记者张辉)今年4月初,一种新型的路口通行模式首次亮相秦皇岛街头,“二次过街”成为市民口中的新鲜事,由最初的陌生、不习惯到现在的熟悉并自觉遵守,“二次过街”带给秦皇岛市民的不仅是通行方式的改变,更是安全的守护。

“二次过街”将路口交叉口内12个机非冲突点降低至4个,既降低了交通事故

发生的概率,又确保了行人、非机动车、机动车各行其道,互不干扰。为放大安全提示效应,秦皇岛市交警支队还在路口铺设了供非机动车通行的彩色路面,配套增设了语音提示装置,提高非机动车、行人的自觉守法率。“二次过街”使通行安全得到极大的保障,减少事故发生的可能。据统计,推行“二次过街”模式

以来,路口发生的交通事故同比去年同期下降68.63%。

自今年4月5日首次推出之后,非机动车和行人“二次过街”安全通行模式在秦皇岛全面开启,截至目前共有65个路口进行“二次过街”改造,其中海港区38个、北戴河区8个、山海关区4个、开发区4个、抚宁区3个、北戴河新区8个。

男子遇事故受伤严重 你认识他的家人吗

详见35版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元